



4 ноября – День народного единства



№88 (10049)

четверг
3
ноября

2016

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём народного единства! Любовь к Отечеству, сплочённость и самоотверженность, как и много веков назад, помогают нам противостоять попыткам внешних сил расшатать российскую государственность. Сегодня весь мир убедился в нашей способности твёрдо отстаивать национальные интересы.

Невзирая на сложности, мы упорно трудимся на благо Родины, укрепляем её потенциал. В этом основа успеха всех проектов, реализующихся в Тюменской области. Уверен, общими усилиями мы сделаем Россию ещё более могучей и процветающей.

Желаю вам мира, добра, новых свершений, счастья, здоровья и благополучия!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УПОРОВСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с одним из главных государственных праздников – Днём народного единства!

Во все времена единение народа было, есть и будет для нашей страны главной национальной идеей и в политическом, и в духовном плане. В самые трудные для Родины времена именно единение народа позволило одолеть смуту, поразить врага и открыть путь к благополучию Отчизны. Поэтому так важно сохранение исторических традиций и уважение к культуре людей разной веры и убеждений, говорящих на разных языках. Это обеспечивает стабильность и согласие в обществе.

В Упоровском районе живут одной дружной семьёй представители самых разных национальностей. Наши сплочённость и единство лежат в основе стабильности территории, её поступательного движения вперёд. Всех жителей района объединяют любовь к малой родине, стремление сделать её ещё краше и духовно богаче, ведь именно здесь многие получали первые уроки патриотизма и гражданственности. А потому каждый из нас своим талантом и трудом вносит вклад в завтрашний день родного края. Желаю всем жизненного оптимизма, уверенности в своих силах и возможностях, здоровья, благополучия и согласия! Пусть наши дети и внуки вырастут достойными гражданами нашей страны!

Леонид САУКОВ, глава района.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Тепло и сердечно поздравляю вас с Днём народного единства!

Для современной России – это праздник всего российского народа. Это день, когда мы с вами отдаём дань вековым традициям патриотизма, согласия и сплочённости. Этот праздник символизирует глубокие исторические традиции единения российского народа для достижения общих целей, во имя укрепления государственности и процветания нашей страны.

Уважаемые земляки! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов во всех начинаниях на благо России, Тюменской области и родного поселения.

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

РАЗНАЯ РЕЧЬ

*Русская баня, русская печь,
Русская доля, но разная речь.
Мы – россияне и голос один:
«Родину нашу врагам не сдадим!».
Много народов за много веков
Ты собрала у своих берегов.
Здесь все народы дружат под стать.
Бодрости духа у нас не отнять.
Слышен чувашский, немецкий,
Даже казахский, хантыйский, ненецкий.
Что нам язык. Мы душою в России.
Родина здесь и не знаем красивей.
Нам надоели Запада крики
И из Америки разные лики.
Сколько же можно на нас нападать?
Ты нам ответь, наша Родина-Мать.
Ты подскажи, как нам жить с тобой дальше?
Точно скажи и не надо нам фальши.
Мы с президентом. Мы все за него.
Пусть же отстанет от нас воронья!*

Вера ПУСТОЗЁРОВА,
с. Суерка.

КАРАНДАШИ

*Мы по своей природе очень разные,
Как многоцветные карандаши, –
Росли зелёными, влюблялись красными,
Со стержнем, вросшим в глубину души.
И всё стерпели мы, когда в объятия
Рукой железною сжимала нас судьба.
Пока мы вместе, пальцами костлявыми
Не сломят наши спины никогда.*

Александр НОВОПАШИН.



Конкурс

«Звёзды» без границ

Татьяна АНЦИПРОВА
(фото Владимира ПОПОВА).

28 октября на сцене районного Дома культуры прошёл финал ежегодного фестиваля народного творчества «Упоровская звезда».

Приветствуя зрителей, директор АУ ЦКД с. Упорово Татьяна Пестерева выразила признательность членам жюри и зрителям в зале, чья поддержка и почитание так нужны талантливым и творческим людям, выходящим на сцену, а также отметила: «Фестиваль «Упоровская звезда» стал доброй и узнаваемой традицией нашего района. Благодаря этому мероприятию мы можем не только раскрыть творческий потенциал участников, но и выявить скрытые таланты».

О том, что это действительно добрая многолетняя

традиция, говорит хотя бы тот факт, что нынешняя ведущая концерта юная певица Кристина Кудрова в возрасте 4 лет сама когда-то начала свой творческий путь именно с этого фестиваля, где заняла второе место. Сейчас упоровской артистке 14 лет, и в этом году она победила в общественном конкурсе «Гордость Тюменской области-2016», а её достижения в области вокального искусства занесены в Золотую книгу молодёжи Тюменской области. Добившись таких творческих высот, Кристина своим примером показывает важность этих первых шагов к успеху.

А ещё это самый массовый районный конкурс народной самодеятельности. Нынешний фестиваль стартовал 8 октября. Почти 20 дней шли отборочные зональные этапы, на которых были выявлены самые яркие номера и



Андрей Шилов, с. Буньково.

талантливые участники. Жюри досталось в хорошем смысле этого слова. В судейский состав входили представители разных творческих направлений – вокалисты, хореографы, литераторы, режиссёры, художники и поэты. Они побывали во всех 14 сельских поселениях района и оценили возможности каждого артиста. А их

было рекордно много – 576 человек, выступавших в 11 номинациях: в вокальном, театральном жанре, хореографии и инструментальном искусстве, художественном слове, изобразительном искусстве, литературном творчестве и даже в основах кинематографа! Возрастная группа участников и соответственно



Ксения Чикишева, с. Липиха.

победителей варьируется от трёх и почти до 90 лет. По итогам поселенческих конкурсов признанные жюри получили 146 участников фестиваля. По понятным причинам, наградить каждого лично прямо на сцене не представлялось возможным чисто физически. А потому во время церемонии награждения на сцену поднимались ру-

ководители сельских клубов, которые впоследствии вручили почётные грамоты своим талантливым подопечным, принявшим участие в фестивале 2016 года. Завершилось мероприятие фееричным гала-концертом. В него были отобраны 28 самых ярких творческих номеров – по два от каждого поселения.

Прогноз погоды
с 4 по 7 ноября



ПТ -8... -10/ -13... -15



СБ -3... -5/ -6... -8



ВС 0... -2/ -1... -3



ПН -2... -4/ -6... -8

Юбилей

3 ноября отмечает 90-летие долгожительница района Е. Р. Дронова

УВАЖАЕМАЯ ЕЛИЗАВЕТА РОДИОНОВНА!

Примите поздравления с вашим юбилеем! Вы – одна из долгожителей нашего района, и за свои 90 лет жизни повидали многое, но сохранили в себе умение мыслить позитивно, видеть светлое даже там, где его и рассмотреть сложно. Спасибо за ваш самоотверженный труд во время войны и после, за то, что без

остатка отдали себя работе и государству, на благо которого вы трудились 45 лет.

Желаю вам здоровья и дальнейшего оптимизма, будьте с нами дольше. Пусть близкие люди дарят вам тепло и заботу каждый день.

Леонид САУКОВ, глава района.

Тихое счастье Елизаветы



Уже девять десятков лет живёт на свете Елизавета Дронова, а душа у неё осталась прежней – приветливой, доброй, и никакие невзгоды не могут её ожесточить.

На берегу небольшой речушки Манай расположена деревня Ниходская. Здесь в большой семье Дроновых Родиона Алексеевича и Марины Яковлевны родилась Елизавета. Её родители – простые крестьяне. Трудились они в колхозе имени Молотова. За любую работу брались, так как в семье было семеро детей. Учиться долго никому не пришлось: надо было помогать взрослым, однако Лиза окончила шесть классов. Война не обошла стороной Дроновых. Отца призвали на фронт. В страшном пекле он выжил, но в семью не вернулся. Те кто остались в деревне, работали не покладая рук. На период сева, заготовки кормов, уборки урожая в колхозе создавали звенья. Елизавета Родионовна трудилась бригадиром на ферме, а весной пахала и боронила поля на своей корове, летом была занята на прополке полей, заготовке сена, осенью косила, вязала снопы, молотила и сортировала зерно на элеваторе.

Четыре зимы отработала на лесозаготовках в Лебедёвке. Из делянок рабочие возили лес на шпалозавод, а ночью готовые шпалы грузили в вагоны, которые отправляли на фронт. Лесозаготовщикам правление колхоза выделило коней и за один трудодень начисляло 3 рубля. В 1946 году Елизавета Родионовна была награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.»

После войны наша героиня нашла своё женское счастье: вышла замуж за фронтовика Николая Роголева. В семье родились трое детей, которых супруги вырастили и воспитали достойными, уважаемыми людьми. Сын Валерий в 1977 году был награждён медалью «За трудовое отличие», дочь Зоя – педагог и почётный работник общего образования, обладатель гранта президента «Лучшие учителя Российской Федерации», сын Валентин работал механиком в дорожно-строительном управлении города Кургана.

После войны Елизавета Родионовна в колхозе имени Калинина была учётчиком в бригаде, диспетчером в МТМ, а с 1971 по 1985 годы – секретарём Нижнеманайского сельского Совета. Её общий трудовой стаж составляет 45 лет.

Боль и горечь юбиляра в том, что рано ушли из жизни муж и сыновья, но сейчас всё её счастье состоит в дочери, внуках и правнуках, чьим искренним вниманием и заботой она окружена в полной мере.

Внучки, а их у Елизаветы Родионовны семь, радуют её своими трудовыми успехами, а правнуки – успехами в учёбе и спорте. И сейчас, живя у дочери, Елизавета Родионовна интересуется жизнью во всех её проявлениях: читает газеты, прядёт, вяжет, заготавливает травы, разгадывает кроссворды и ухаживает за домашней птицей.

Валентина МАМЫЛИНА,
участковый специалист
по социальной работе.

Тренер, которого уважают



Спросите любого знаменитого чемпиона, кто его первый тренер? И он с радостью начнёт рассказывать о своём первом наставнике в спорте, о том, как много он дал ему в жизни.

Таким наставником и другом для наших мальчишек и девчонок стал Владимир Гольцман, тренер по городкам Суерского сельского поселения. Про футбол и теннис слышаны все. Это олимпийские виды спорта. А вот спортивную русскую забаву – городки – большинство из нас забыли. Именно эту игру и решил возродить у себя на родине, в родном селе Суерке Владимир Иосифович. В недалёком прошлом военный по специальности, уйдя в отставку и вернувшись на свою малую родину, он серьёзно задумался о досуге нашей молодёжи. Возрождение на селе хоккея и городков стало его целью. Энергичный и целеустремлённый, он сразу увлёк детей, которые

с радостью разделили энтузиазм наставника. Дядя Вова, как они его между собой называют, стал для подростков не только требовательным строгим тренером, но и чутким, отзывчивым старшим товарищем, болеющим за каждого своего подопечного.

Владимир Иосифович вкладывает все свои знания и умения, всю энергию в воспитанников, в их спортивное и жизненное будущее.

Часто ребёнок, попадая на первую тренировку, не знает, что его ждёт после раздевалки и входа в спортивный зал. Но Владимир Иосифович делает всё, чтобы у мальчишек и девчонок появилось огромное желание заниматься спортом. Работая с юношеской командой, где самому младшему 7 лет, он находит подход к каждому индивидуально.

И, конечно же, лучшей наградой для любого тренера становятся успехи его воспитанников. Немало наград в копилке суерских

городошников и не только районного уровня. Так, в сентябре этого года на XX областной спартакиаде учащихся наша самая юная команда городошников уверенно обошла своих более опытных соперников и заняла первое место. Эта заслуга не только детей, но и нашего уважаемого тренера. 5 ноября В. И. Гольцман отметит свой юбилей.

Уважаемый Владимир Иосифович! От лица родителей и детей искренне хотим поздравить вас с этой замечательной датой.

Вы – не просто тренер, вы – опытный педагог и хороший психолог!

Вот почему ваши подопечные неизменно показывают отличные результаты, и у них есть хороший потенциал!

Желаем вам удачи на спортивном поприще, больших личных достижений и успехов.

Команда
городошников
Суерского поселения
и их родители.

Мы и наши дети

Будущее подростков зависит от неравнодушия взрослых

Илья ЛИПУХИН
(фото автора).

Подростки из Коркинского сельского поселения побывали на масальской земле в рамках муниципального межведомственного плана по профилактике преступности и безнадзорности среди молодёжи. В ходе встречи ребята познакомились со своими сверстниками, а также побывали в храме Николая Чудотворца и в местном Центре активного отдыха и туризма.

Ребят и их родителей из Коркино в Масальях встретили тепло и радушно. Вместе с ними на экскурсию по Видононовскому сельскому поселению отправились местные подростки в сопровождении волонтеров из числа добровольцев, которые помимо этого, участвуют в программе по уходу за пожилыми людьми. Место встречи было определено заранее, возле красочной экспозиции на въезде в село. Там ребятам вкратце рас-

сказали об его истории и о том, чем живёт сегодня территория.

Первым пунктом ознакомительной поездки стал храм Николая Чудотворца в Кизаке. Рядом с церковью расположена братская могила, где похоронены погибшие в начале 20-го века во время гражданской войны жители села. В прошлом году силами местных активистов и школьников место захоронения приведено в порядок и огорожено новым забором. Здесь же установлены памятники воинам, не вернувшимся с фронтов Великой Отечественной войны. Поэтому рядом с этим местом посадили лес Победы. Обо всём этом ребятам рассказала Людмила Тумашова, глава Видононовского сельского поселения, которая принимала самое активное участие во всех делах, связанных с памятью о защитниках Родины.

Затем ребята отправились в храм, где не только оценили красоту полностью восстановленного несколько лет

назад древнего церковного строения, но и стали слушателями проповеди от иерея Димитрия, который поведал подросткам, что святость и чистота духа и помыслов присущи не только глубоко религиозным людям, всецело посвятившим себя служению Богу. Всё это есть в каждом из нас, и нужно только развить в себе эти положительные качества. В этом ребятам могут помочь окружающие, если поймут, что их благополучие и будущая жизнь завтра во многом зависит от нашего неравнодушия сегодня. Сам священнослужитель отметил: «Участие в судьбе молодого поколения и добрый пример помогут им сориентироваться в жизни и укрепиться в обществе. Такое общение ребятам безусловно необходимо. Это наша общая работа».

Конечным этапом экскурсии стал Центр активного отдыха и туризма на Дробовой горе в окрестностях села Масали. Ребятам показали не только живописный ландшафт. Участникам



встречи удалось побывать в настоящем доме хобби-тов, который соорудил Сергей Бирюков. Сделано здесь всё исключительно из природных материалов, как строили сотни лет назад. Само жилище вырыто в склоне холма, так что и крыша, и стены состоят из мешков, набитых землёй. Практически все строительные материалы взяты тут же в лесу, а тепло обеспечивает очаг из глинобитных кирпичей.

Также дети, их родители

и волонтеры и сами организаторы мероприятия приняли участие в спортивной эстафете и поделились впечатлениями от встречи за столом, перекусив наваристой ухой из рыбы, привезённой коркинцами. В течение дня дети успели подружиться друг с другом и укрепили взаимоотношения со своими родителями, чего и добились организаторы поездки.

– Здесь нам показали столько всего любопытного, – поделилась впе-

чатлениями от встречи Марина Крашакова из Коркино. – Я вижу, что ребятам очень интересно, как и нам – родителям. Всем полезно пообщаться между собой в неформальной обстановке и показать детям, что можно заниматься многими увлекательными делами.

Подводя итог мероприятия, организаторы признали опыт сотрудничества двух сельских поселений успешным и намерены такие встречи продолжить и в будущем.

Спрашивали – отвечаем

Тепло, мусор и вода – это темы ЖКХ

Ирина САРВИНА.

Сегодня наш разговор пойдёт о сфере жилищно-коммунального хозяйства, участие в нём принимают сразу три специалиста.

На вопрос жителей Бызово о том, почему в водопроводе установили трубу диаметром 63 миллиметра, мощности которой не хватает и напор воды слабый, отвечает председатель комитета ЖКП администрации района Андрей Шестаков:

– Возникающие кратковременные падения давления воды в сети связаны не с диаметром проложенной трубы, а с заиливанием фильтров насоса, ведь водозабор находится на Тоболе и очистка речной воды – процесс непростой. Сотрудники службы ЖКХ систематически по графику выезжают на промывку фильтров, иногда этого бывает недостаточно, и после первой же заявки от жителей на то, что напор ослабевает, осуществляется дополнительный выезд.

Ещё пару вопросов по водоснабжению задали ингаллинцы: почему в селе закрывают колонки и сколько стоит подвод воды к дому? За ответом мы обратились к заместителю директора по эксплуатации МУП «РКХ-2» Сергею Вчерашнему:

– Сейчас в Ингалинке пять действующих колонок, которые так и будут продолжать работать. За прошлый год и ушедшее лето здесь были закрыты и отключены несколько колонок из-за отсутствия договоров с жителями. Если же население готово платить за воду, мы можем вновь ввести их в эксплуатацию. Кстати, часть людей, с которыми были заключены договоры на пользование колонками, уже подвели в свои дома воду от водопровода. Желая также получить централизованную воду сначала нужно обратиться к нам в организацию, где им после заявления и оплаты 500 рублей будут выданы технические условия, согласно которым и должны выполняться все монтажные работы. Чаще всего, чтобы не рыть траншею, трубы прокладывают методом горизонтально направленного бурения (ГНБ), такие услуги по проколу методом ГНБ в нашем районе оказывает ООО «Мастер», цена одного метра составляет 600 рублей, соответственно, общая стоимость будет зависеть от того, сколько метров требуется проложить от колодца до дома. Помимо непосредственно монтажа внутридомовой сети, так называемой разводки, которую многие владельцы осуществляют самостоятельно, необходимо учесть расходы на подключение: установку отключающего устройства, счётчика, непосредственное подключение в колодце. Эти работы выполняются службой ЖКХ и их стоимость зависит от затрат на материалы и составляет в среднем 3–5 тысяч рублей. Ну а после остаётся только заключить договор на водоснабжение и своевременно вносить оплату согласно показаниям прибора учёта.

Жители райцентра пожаловались на то, что в выходные дни на полигоне ТБО не принимают мусор, привезённый на личном транспорте без квитка об оплате, а внести её в кассу в эти дни нельзя, как и оплатить на месте. Ситуацию прокомментировала директор МУП «РКХ-2» Ольга Гончарова:

– Никакого запрета на приём мусора, привезённого частниками в выходные дни, нет. Начнём с того, что касса работает каждую первую и третью субботу месяца с 10.00 до 15.00 без обеда. Даже если суббота «не подходящая», а оплатить заранее вы не смогли, то привезти и выгрузить хоть мешок, хоть тележку всё равно можно. Просто в таких случаях работник полигона выдаёт информационный бланк, где указан приблизительный объём доставленных частником отходов, который он должен оплатить в любое время работы кассы.

Напомню, что сам полигон открыт для приёма ТБО ежедневно с 8.00 до 20.00.

Адресовали мы Ольге Витальевне и ещё один вопрос. Некоторым жителям непонятно, почему за отопление сентябрь оплачивается полностью, хотя отопительный сезон начинается во второй половине месяца.

– Когда был осуществлён переход на равномерную оплату услуги отопления в течение 9 месяцев в году в домах, не оборудованных общедомовыми приборами учёта, при расчёте нормативов потребления было учтено количество тепловой энергии, которое приходится на среднюю фактическую продолжительность отопительного периода. Таким образом, сам ежемесячный платёж за отопление усреднён, поэтому и сентябрь, и май, оплачиваются одинаково с другими месяцами, независимо от того, сколько дней в них продолжался отопительный период.

Плата за отопление для домов, оборудованных общедомовыми приборами учёта тепловой энергии, взимается ежемесячно в отопительный период по фактическим показателям.

Наши интервью

Продолжая традиции передового производства

Вера ХАЛАЕВА
(фото Сергея НОВИКОВА).

16 лет на пути развития и процветания своего поселения... Именно столько руководит предприятием СПК «Емуртлинский» уроженец посёлка Октябрьский Владимир Егорович Кумылин. 1 ноября ему исполнилось 50 лет. В нашем интервью он подвёл промежуточные итоги своей деятельности и поделился планами на будущее.

– Владимир Егорович, вы выросли на территории Емуртлинского поселения, где располагался орденосный совхоз, это повлияло на выбор профессии? Вы сразу определили в нём свою судьбу?

– Я бы так не сказал. Хотя трудиться я начал рано – с 14 лет мы с друзьями открывали борты на силосно-сенажных ямах. Для меня это давало возможность как-то подзаработать и помочь матери, которая растила нас в одиночку. В школе я, как и все мальчишки, получил права механизатора и в 16 лет уже начал работать. Позднее меня отправили учиться на водителя от нашего хозяйства. До армии я был трактористом. Отслужив в воздушно-десантных войсках, с твёрдым пониманием того, что я буду продолжать образование, вернулся домой. Сначала планировал идти в школу милиции, но жить в казармах не захотел. Валентин Константинович Семёнов, руководивший в то время совхозом, посоветовал поступить в Ялуторовский совхоз-техникум на специальность агронома-организатора. Позже я заочно получил высшее образование по этому же направлению.

– Помните тот момент, когда вы были выбраны руководителем?

– До выборов, которые состоялись 1 декабря 2000 года, я проработал в хозяйстве 11 лет. Прошёл все ступени, начиная с агронома, затем руководителя головного подразделения, потом главного агронома. Заступив на такую ответственную должность в возрасте 34 лет в крупное предприятие со слабо развитой в то время экономикой, с большим количеством работников, я испытал на себе все трудности того времени. Поэтому очень благодарен всем, особенно людям старшего поколения, кто меня поддерживал и оказывал всестороннюю помощь.

– Какие качества цените в сотрудниках?

– В первую очередь, я люблю ответственных людей. Если что-то пообещал, то обязательно надо сделать. Не люблю, когда специалисты смотрят на время. В сельском



хозяйстве ненормированный рабочий день, часто приходится трудиться и в выходные, и в праздники.

– Работу на какое место ставите в жизни?

– Я бы сказал, что на первое.

– Сегодня СПК «Емуртлинский» входит в ТОП 100 крупнейших хозяйств страны. Что этот показатель значит для вас?

– На протяжении многих лет мы входим в этот рейтинг по ряду экономических и финансовых показателей. Для меня это даёт понимание того, что мы находимся на правильном пути. Это, безусловно, приятно, но не говорит о том, что можно успокоиться и не работать.

– Какие основные вехи в истории предприятия в период вашего руководства вы выделяете?

– Конечно, первый период: очень сложные 2000–2004 годы. Тогда бывало, что под угрозой оказывались даже весенне-полевые работы. Но мы это пережили. Я благодарен сотрудникам, которые особенно помогли. Это экономист Валентина Ведерникова и главный бухгалтер Амалия Гольцман. Нам пришлось много работать. Совхоз уже не являлся юридически допустимой формой хозяйствования, необходимо было провести реформирование, чтобы обеспечить возможность кредитования производства. Мы достаточно быстро перешли на документацию и летом 2001 года стали кооперативом. Почему кооператив? Да потому, что это самая демократичная форма, со всеми юридическими институтами. В первую очередь, мы оформили самые окупаемые займы. На тот момент надо было газифицировать МТМ и сушильное хозяйство.

Второй важный этап: беспрецедентное для нас решение – возведение животноводческого комплекса. Я помню общее собрание, которое мы проводили в 2005 году. Выступая перед коллективом, я говорил: «Знаете, у нас денег нет, но строить на-

до». Приводил различные доводы. Сейчас, сквозь прожитые годы, я понимаю, что это решение было правильным и актуальным. Оно позволяет нам неплохо себя чувствовать в данный момент по производственным и экономическим показателям. Сооружение этого важного животноводческого объекта было завершено в 2010-м.

Следующим шагом стало строительство новой сушильной линии. Учитывая, что я сам агроном по образованию, и у нас достаточно сильная агрономическая служба во главе с Юрием Николаевичем Лузиным, для нас является главным производством не товарного и фуражного зерна, а элитных семян. Сегодня мы работаем в этом направлении с четырьмя институтами. Причём спектр семенного материала по культурам у нас самый большой в Тюменской области. По объёмам мы всегда находимся в тройке или пятёрке.

Сейчас в плане экономики состояние у нас неплохое, но мы понимаем, что главное – это люди, которые работают на предприятии. Мы должны сделать всё, чтобы они жили, по крайней мере, не хуже, чем специалисты других сельхозпредприятий, а желательнее и лучше.

– Владимир Егорович, как вы оцениваете животноводческое производство кооператива?

– Не подчиняясь общероссийской тенденции по снижению поголовья КРС, в прошлом году мы даже увеличили количество скота на 211 голов. Пока от животноводства мы не получаем высокой рентабельности, зато это деньги каждый день. Отрасль животноводства досталась нам по наследству, значит, будем её поддерживать. Хотя в сельском хозяйстве есть направления, которые на сегодня более рентабельны.

– Как оцениваете уровень развития сельхозпроизводства страны и области?

– У нас в стране 40 миллионов гектаров земель, которые не используются. Поэтому, есть над чем

работать. Тем более зерно является хорошим экспортным продуктом. Российская Федерация могла бы зарабатывать очень хорошие деньги, продавая не только нефть, но и продукты сельхозпроизводства. Тюменская область здесь выглядит достаточно успешно, хорошие показатели у нас характерны и для животноводства, и для растениеводства. Всё благодаря собственным региональным вложениям и федеральным субсидиям. Мы, конечно, рассчитываем, что поддержка продолжится, несмотря ни на какие явления в экономике, потому что подобная система стимулирования отрасли практикуется во всём мире.

– Вы выросли и всю жизнь трудитесь на емуртлинской земле. Какие изменения в жизни села и в людях замечаете?

– Мне нравится, что Емуртла начала строиться, это очень радует. Когда мы закладываем новые современные объекты, стремимся и к эстетическому воспитанию людей, которые там работают.

Хотелось бы, чтобы само поселение и социальная сфера не отставали, а может, и шли впереди производства. Потому ещё, что молодые люди выбирают не только работу для получения дохода, они выбирают и условия жизни: смотрят на то, какое здесь медицинское обслуживание, какое дети получают образование и многое другое.

– Если помечтать, как должно выглядеть идеальное производство в СПК «Емуртлинский»?

– Мне очень нравится, когда мы ремонтируем старые производственные помещения. Я бы хотел, чтобы все они функционировали и приносили пользу.

– Какие успехи развития производства можете приписать к своим заслугам?

– К своим заслугам я ничего не могу приписать. Все наши достижения – результат коллективных усилий. Мы всегда работаем командой.

– Большое спасибо вам за откровенный разговор и примите искренние поздравления с юбилеем.

Наше здоровье

О профилактике детского ожирения



Вряд ли кто-то будет спорить с фразой «дети – наше будущее». Поэтому подрастающее поколение должно быть лучше, сильнее, умнее и здоровее нас. К сожалению, заключительный пункт этого списка в Тюменской области соблюдается не так, как хотелось бы.

В последние годы среди всех возрастных групп тюменцев вырос показатель заболеваний ожирением и анемией. Прежде всего, это связано с неправильным питанием и нехваткой йода в пище. В зону «риска» попадают подростки в возрасте 15–17 лет, которые проживают на следующих территориях: Нижнетавдинский, Тюменский, Омутинский, Сорокинский, Армизонский, Голышмановский районы. Здесь показатель по заболеваемости выше в 1,7–3,7 раза, сообщают СМИ. Среди детей в «опасности» и те, кто проживает в городе Ишиме, Уватском, Вагайской, Сорокинском, Ишимском, Омутинском и Тюменском районах. Здесь специалисты наблюдают превышение нормы выше среднеобластного показателя в 1,4–2,5 раза.

Как же бороться с детским ожирением и как его предотвратить? Об этом читайте ниже. А пока хочется узнать ваше мнение: действительно ли существует проблема далеко не идеального здоровья у растущего числа школьников? И как эту проблему следует решать на уровне семьи, детских садов и школ, государства?

Тема детского ожирения весьма обширна, поэтому остановимся лишь на типичных ошибках, причинах и факторах, к нему приводящих, а также на способах борьбы с ним.

ТИПИЧНЫЕ ОШИБКИ, ПРИЧИНЫ И ФАКТОРЫ

1. Неправильное питание. Самая распространённая причина детского ожирения. Ребёнок получает больше калорий и углеводов, чем требуется организму для развития. Отсюда – появление лишних килограммов. Поэтому поведение родителей, заставляющих ребёнка оставить после обеда пустую тарелку, – далеко не всегда верно. Неверно и закапывать его. Особенно славятся этим, вплоть до появления мемов, наши бабушки. Много есть – значит привыкнуть к перееданию, а это опасно. Также переедание может быть связано с нехваткой определённых витаминов

и минералов. Так что привести к ожирению, как ни странно, может и скудный, однообразный рацион.

2. Гиподинамия или малоподвижность.

Эта причина неотступно следует за первой. Сейчас дети, скорее, будут играть в условный футбол на компьютере, нежели на улице или в зале. Отсюда недостаточное расходование полученной в пище энергии, что может стать причиной ожирения.

Плохим примером могут выступить и родители, регулярно проводящие свободные вечера перед телевизором. Так что задумайтесь и о своём собственном образе жизни, даже если ожирением не страдаете. К тому же, есть шанс, что склонность к ожирению передастся вашим детям генетически.

3. Нарушения режима дня. Фактором детского ожирения может стать и нарушение режима сна ребёнка. Недостаток сна сказывается на замедлении метаболизма. Поэтому не стоит пренебрегать дневным сном. Если ребёнок устал после активной деятельности, лучше уложить его на часок спать, чем усадить за телевизор или компьютер.

4. Гормональные нарушения.

Нередко причиной детского ожирения становятся болезни надпочечников, и поджелудочной железы, пониженная активность щитовидки, детский гипотиреоз.

КАК БОРОТЬСЯ С ДЕТСКИМ ОЖИРЕНИЕМ?**1. Главное – не паниковать.**

Если ожирение у ребёнка выявлено на ранних стадиях, вполне можно обойтись возвратом к правильному питанию и здоровому образу жизни. На поздних стадиях может понадобиться медикаментозное лечение. Но это не столь страшно, как может показаться на первый взгляд.

2. Организуйте диетическое питание.

Однако не предпринимайте этого самостоятельно! Выбором рациона должен заниматься детский диетолог. Только грамотный специалист способен сбалансировать питание, чтобы и ребёнок не толстел, и организм получал всё необходимое для жизни.

При этом приёмы пищи должны быть дробными, частыми, небольшими. Кормить дитя нужно не менее четырёх раз в день и желательно в одно время. Диету

можно показать лишь детям старше трёх лет.

Что можно включить в рацион: нежирное мясо, яйца, рыба; нежирные молокопродукты; фрукты, овощи, исключительно несладкие; свежееотжатые соки, без сахара; отвары из сухих и свежих фруктов, без сахара; сливочное масло в утренней каше; растительное масло для заправки овощного пюре, салатов, рагу.

Приёмы чего стоит ограничить: жирные молокопродукты; полуфабрикаты – вареники, котлеты, блинчики; жирное мясо; легкоусвояемые углеводы – кондитерские изделия, сахар, варенье; газированные сладкие напитки; консервированные компоты, кисели; кофе, какао; макаронные изделия (употреблять можно раз в неделю); картофель; манная крупа; солёные, острые, кислые блюда; пшеничный хлеб; пряности; мясные крепкие бульоны; жареные блюда.

3. Прививайте ребёнку физическую активность. С малышами малого возраста старайтесь больше гулять пешком на улице, заинтересуйте их подвижными играми. Как можно раньше откажитесь от колясок – как только малыш научится ходить. Ребятам 4–5 лет рекомендуются лыжи зимой и велосипедные прогулки летом. Также похудению способствует регулярное плавание.

4. Не забывайте о личном примере.

Не просиживайте штаны на диване. Чаще играйте с ребёнком – и будете здоровее сами. Откажитесь от вредной пищи с ним за компанию, занимайтесь вместе с малышом спортом.

5. Задумайтесь о психологической помощи ребёнку

Детям с ожирением приходится нелегко. И если кого-то насмешки товарищей наоборот заставляют становиться лучше, многие, напротив, замыкаются в себе, привыкают к роли посмешища – и начинают больше и чаще есть. Не пренебрегайте помощью детского психотерапевта. Часто без его помощи не помогут даже диеты и игры! Но и сами выступайте в роли психолога! Поддерживайте ребёнка в его позитивных начинаниях, больше общайтесь. Не давайте малышу чувствовать себя ущербным. Старайтесь покупать ему одежду, скрывающую объёмные формы. Особенно рекомендуются натуральные ткани, в первую очередь – лён.

Что касается медикаментозного лечения, важно – большинство препаратов, позволяющих сбросить вес, запрещено использовать ребятам, не достигшим 15-ти лет! Поэтому рекомендуется употреблять: витамины (назначаются А, Е, В); препараты кальция; таблетки, улучшающие адаптацию ребёнка к диете: Фепранон, Теронак, Дезопимон. Перед покупкой лекарств обязательно проконсультируйтесь со специалистом! Также полезным может оказаться массаж.

И помните, что ожирение, как и любую болезнь, намного проще предотвратить, чем лечить.

С сайта

<http://toptyumen.ru/>

Конкурс

«Урал собирает друзей!»



23 октября ансамбль народного танца «Радуга» Упоровской детской школы искусств принял участие в Международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества, проводимого в рамках проекта «Салют талантов» «Урал собирает друзей!» в городе Кургане.

Любой конкурс – это большая ответственность, кропотливый труд, волнение и, конечно, новые впечатления, знакомство с творчеством других коллективов.

Все участники ансамбля с нетерпением ждали этой поездки и тщательно готовились к ней. Очень хотелось показать на сцене наилучший вариант выступления. И, надо сказать, это получилось.

Среди многих участни-

ков конкурса из разных городов наши ребята стали лауреатами II степени в номинации «Народный танец» (в составе: А. Лещуковой, Г. Аюбян, А. Селивановой, К. Комольцевой, Д. Гольцман, Д. Целышковой, Т. Русановой, Э. Тунгусовой, М. Чуркиной, К. Меньшиковой, С. Подшиваловой, М. Азановой) и дипломантами I степени в номинации «Эстрадный танец» (в составе: Д. Чеботникова, Д. Миропольцева, А. Ярцева, И. Мохирева, И. Гопп, К. Брант, Н. Черниченко, И. Паньшина).

Участие в таких мероприятиях даёт мощнейший толчок в творческом развитии: с одной стороны, – это обмен опытом с творческими коллективами других городов, с другой, – масса впечатлений от интереснейше-

го путешествия. Именно такое интенсивное эмоциональное воздействие способствует становлению личности каждого ребёнка и развитию творческого потенциала танцевальной группы.

Выражаем слова благодарности Надежде Алексеевне Зининой, директору Буньковской школы за оказанную помощь в предоставлении транспорта. И нашим уважаемым родителям за соучастие в подготовке к конкурсным выступлениям. Надеемся на дальнейшее сотрудничество!

А мы постараемся расти профессионально и радовать новыми творческими победами.

Тамара МОХИРЕВА,
руководитель ансамбля народного танца «Радуга».
Фото из архива ДШИ.

Оставайтесь с нами!

«Знамёнку» читаю – о районе всё знаю

Дорогие земляки! Для удобства всех, кто собирается оформить подписку на любимую районку на 2017 год, мы подготовили бланк заказа. Вам необходимо только заполнить его и передать в бли-

жайшее почтовое отделение, оплатив комплект. Маломобильным читателям можно пригласить почтальона на дом, обратившись для этого по телефону своего почтового отделения:

Буньково – 4-21-36

Емуртла – 4-61-96

Емуртлинский – 4-61-85

Ингалинка – 5-21-38

Коркино – 4-97-48

Крашенинино – 4-03-48

Липиха – 5-11-18

Н-Манай – 4-35-21

Одино – 4-97-24

Пятково – 4-71-36

Скородум – 5-46-17

Суерка – 4-54-92

Масали – 4-44-41

Чёрная – 4-86-63

Упорово – 3-39-17

Федеральное государственное унитарное предприятие «ПОЧТА РОССИИ»
Бланк заказа периодических изданий

Ф. СП-1

АБОНЕМЕНТ на газету журнал **Знамя правды** (индекс издания) **54355**
(наименование издания) Количество комплектов

на 20 17 год по месяцам:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----

Куда 627180 (почтовый индекс) (адрес)

Кому _____ линия отреза

ДОСТАВочНАЯ КАРТОЧКА **54355** (индекс издания)

На газету журнал **Знамя правды** (наименование издания)

Стоимость	подписки	руб.	коп.	Количество комплектов
	каталожная	руб.	коп.	
	переадресовки	руб.	коп.	

на 20 17 год по месяцам:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----

627180 (почтовый индекс) город село область район улица дом корпус квартира Фамилия, и. о.

Акция

Водители принимали поздравления

На прошлой неделе члены Общественного Совета при Межмуниципальном отделе МВД России «Заводоуковский» Валентина Брейдер и Лилия Гафнер, в рамках проведения акции «Предупреждён, значит, вооружён», вышли на улицы села Упорово, чтобы поздравить местных автолюбителей с Днём водителя. Общественники подготовили календари тематической направленности. На одной из самых оживлённых улиц населённого пункта, совместно с инспекторами ГИБДД, они вручили водителям небольшой презент и пожелали быть аккуратней за рулём автомобиля.

Надо отметить, что к



проведению такого мероприятия упоровцы отнеслись с большим интересом. Граждане с радостью принимали поздравления, а в ответ обещали сохранять бдительность на дорогах.

Всего за время проведения акции общественники вручили порядка 80 календарей.

Пресс-служба
МО МВД России
«Заводоуковский».

Безопасность

Летняя резина – причина ДТП

2 человека погибли, 19 получили травмы в 15-ти дорожных авариях, произошедших в Тюменской области в минувшие выходные, 29-30 октября. В Упоровском районе 30 числа было зарегистрировано 3 аварии, в которых пострадали 6 человек.

В третьем часу дня в субботу на 107-м километре автодороги Аромашево – Вагай в Вагайском районе автомобиль «Волга» выехал на полосу встречного движения и столкнулся с грузовым «КамАЗом». В результате происшествия 38-летний водитель «Волги» погиб. Грузовик после столкновения съехал в кювет, его водитель не пострадал.

В посёлке Московский Тюменского района на улице Бурлаки в 10 часов утра в субботу съехала в кювет «Дэу Нексия». Автомобилем управляла 22-летняя девушка, по предварительным данным, находившаяся в состоянии опьянения. Сама водитель повреждена в результате аварии не получила, черепно-мозговая травма и перелом костей носа у 22-летней пассажирки автомобиля.

В пять часов дня в воскресенье на улице Шоссейной г. Заводоуковска столкнулись автомобили «Пежо» и «Мерседес». По предварительным данным, 22-летняя девушка на автомобиле «Пежо», не имея права управле-



ния транспортом, выехала на полосу встречного движения. В результате происшествия от полученных травм она скончалась. Травмы головы получили 25-ти и 27-летний пассажиры. Ушиб грудной клетки у 22-летней пассажирки «Мерседеса».

В пятом часу дня на 57-м километре федеральной автодороги Тюмень – Омск столкнулись автомобили «Жигули» 5-й модели, «Киа Сид», «Мицубиси Лансер» и ещё одни «Жигули». По предварительным данным, спровоцировал аварию 20-летний хозяин «пятёрки», водительский стаж которого 1 месяц. На его автомобиле зимняя резина была установлена только на задней оси. В результате происшествия травму головы получил 43-летний водитель «Киа».

На 15-м километре автодороги Центральный – Емуртла – Видоново в Упоровском районе съехала в кювет «Дэу Нексия». На автомобиле спереди были установлены зимние шины,

сзади – летние. 27-летний водитель «Нексии» не пострадал, 18-летняя пассажирка получила травму головы. Самые тяжёлые повреждения у ещё одной 29-летней пассажирки автомобиля: с черепно-мозговой травмой, ушибом головного мозга и переломом основания черепа она была доставлена в больницу областного центра в состоянии комы.

В областном центре на улице Таллинской в воскресенье в половине девятого вечера водитель автомобиля «Шевроле» на летних автошинах не справился с управлением, вследствие чего машина выехала на тротуар и сбил 14-летнего подростка, который получил ушиб позвоночника.

Сотрудниками Госавтоинспекции области за выходные дни от управления транспортом отстранены 108 нетрезвых водителей, в том числе 12 – совершивших нарушения повторно.

Константин ЗАЙКИН,
Управление
Госавтоинспекции
Тюменской области.

В Упорово местный житель перевёл мошенникам более 100 тысяч рублей

В дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Заводоуковский» дислокации с. Упорово обратился местный житель. Мужчина сообщил о том, что у него похитили 147 тысяч рублей. На место незамедлительно выехала следственно-оперативная группа.

На допросе потерпевший сообщил полицейским о том, что накануне совершения преступления он решил приобрести зерно по выгодной цене. Позвонив по номеру телефо-

на, якобы продавца, мужчина договорился о сделке. Продиктовав реквизиты счёта, куда необходимо перевести денежные средства, мошенник попросил полностью оплатить покупку, что потерпевший и сделал. Через некоторое время мужчина попытался снова связаться с продавцом, чтобы узнать, когда ему привезут зерно. Но абонентский номер уже был заблокирован.

Сейчас сотрудниками полиции проводится комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление

личности и местонахождения фигуранта.

В очередной раз силовики призывают граждан к бдительности. Злоумышленники идут на различные ухищрения, чтобы завладеть вашими денежными средствами. Совершение сделок купли-продажи лучше проводить лично, а не через переводы денежных средств. Если вы не уверены в безопасности проводимых операций с деньгами, лучше отказаться от сделки.

Пресс-служба МО МВД России «Заводоуковский».

План мероприятий учреждений социальной сферы с 4 по 6 ноября

Наименование мероприятия	Время	Место проведения
4 ноября		
Концертная программа, посвящённая Дню народного единства	18.00	РДК
Игровая программа «Синема»	19.00	Киноклуб 3D (РДК)
Концерт ВИА «Упоровский блюз»	20.30	РДК
Семейный просмотр фильмов	20.00 – 23.00	Киноклуб 3D (РДК)
Конкурсная программа среди семейных пар	19.00 – 23.00	Караоке-клуб (РДК)
Мероприятия, посвящённые Дню народного единства		Библиотеки района
Чемпионат УМР по волейболу, 2 группа, финал	10.00	с. Упорово, СК «Ладья»
Прокат картингов	11.00 – 16.00	Центр реализации молодёжных программ
Проведение праздничного заседания клуба «Рукодельница» «Всем нам в единстве жить»	10.00	Комплексный центр социального обслуживания населения, отделение дневного пребывания
Выставка работ учащихся отделений декоративно-прикладного искусства и художественного	8.00 – 17.00 8.00 – 16.00	Упоровская СОШ. АУ ДО «Упоровская детская школа искусств»
5 ноября		
Прокат картингов	11.00 – 16.00	Центр реализации молодёжных программ
Первенство Тюменской области по АРМ-спорту	11.00	с. Упорово, СК «Ладья»
Проведение 3-го этапа по киберспорту	10.00 – 15.00	Центр реализации молодёжных программ
Экскурсно-презентационные мероприятия для обучающихся образовательных организаций	10.00; 11.00; 12.00	Центр реализации молодёжных программ
Выставка работ учащихся отделений декоративно-прикладного искусства и художественного	8.00 – 17.00 8.00 – 16.00	Упоровская СОШ. АУ ДО «Упоровская детская школа искусств»
6 ноября		
Мастер-класс по баскетболу	14.00	МАОУ Коркинская СОШ
Прокат картингов	11.00 – 16.00	Центр реализации молодёжных программ
Работа караоке-клуба	По предварительной заявке	РДК, караоке-клуб, тел.: 3-27-15
Работа киноклуба 3D	По предварительной заявке	РДК, киноклуб 3D, тел.: 8-952-348-65-64
Чемпионат ТО по волейболу среди мужских команд 1 лиги (Упоровский район – п. Боровский)	11.00	с. Упорово, СК «Ладья»
Экскурсно-презентационные мероприятия для обучающихся ОО (по отдельному графику)	12.00	Центр реализации молодёжных программ
Выставка работ учащихся отделений декоративно-прикладного искусства и художественного	8.00 – 17.00 8.00 – 16.00	Упоровская СОШ. АУ ДО «Упоровская детская школа искусств»

Режим работы отделений Почты России в период с 3 по 6 ноября

В связи с празднованием Дня народного единства изменится график работы отделений Почты России в период с 3 по 6 ноября. Так, 4 ноября для отделений почтовой связи юга Тюменской области объявлен выходным.

Накануне государственного праздника, 3 ноября, почтовые отделения всех классов будут работать по установленному графику с сокращением рабочего дня на один час.

4 ноября доставка почтовых отправлений, периодических печатных изданий и выемка письменной корреспонденции из почтовых ящиков осуществляться не будет.

5 ноября все отделения почтовой связи работают по установленному графику.

Доставка пенсий и пособий за выходные и праздничные дни будет осуществляться по согласованию с региональными отделениями Пенсионного фонда РФ с учётом особенностей организации их доставки в конкретном регионе.

6 ноября почтовые отделения будут оказывать услуги по режиму работы воскресенья.

Пользователи мобильного приложения Почты России могут оперативно уточнить график работы или найти на карте бли-



жайшее открытое почтовое отделение. Приложение Почты России доступно на базе платформ iOS, Android, Windows Phone.

Пресс-служба
УФПС Тюменской
области – филиал
ФГУП «Почта России».

Спорт



Официально

Кто сильнее?

Два раза в год, в апреле и в октябре, лучшие бильярдисты двух клубов, Упоровского и Суерского, подводят итоги работы и выясняют, какой из них сильнее.

Поэтому 29 октября в райцентре собрались по шесть лучших игроков от каждого объединения. Турнир проходил в трёх категориях: до 40 лет, до 60 лет, в третью группу вошли спортсмены старше шестидесяти лет.

Играли в московскую пирамиду до двух побед в каждой группе в круг. По итогам соревнований в «мо-

лодой» подгруппе победу одержал Антон Федорцов из райцентра. Во второй лучшим оказался Сергей Петров из Суерки.

В самой взрослой победил упоровец Александр Даль.

Все обладатели призовых мест, в том числе вторых и третьих, получили денежные премии, так как турнир был организован со вступительным взносом.

Очень хотелось бы, чтобы такие клубы появились и в других поселениях нашего района.

Александр ГОПП, главный судья.

Фото из архива редакции.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
Администрация Упоровского муниципального района информирует о возможности предоставления земельных участков, расположенных по адресам:

– Тюменская область, Упоровский район, с. Скородум, ул. Центральная, 69 г, с видом разрешённого использования: для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 3 000 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, с. Скородум, ул. Центральная, 69 в, с видом разрешённого использования: для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 3 000 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право

заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично, либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений: 02.12.2016 г.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявлений и для ознакомления со схемой расположения земельных участков: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45 каб. 307, пн., вт., ср. с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00., чт. – с 8.00 до 12.00 по местному времени.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Администрация Упоровского муниципального района информирует о предоставлении земельного участка, расположенного по адресу:

– Тюменская область, Упоровский район, примерно в 200 м от с. Коркино, по направлению на северо-запад, с видом разрешённого использования: сельскохозяйственное использование (сенокосение). Площадь земельного

участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 600 000 кв. м.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Администрация Упоровского муниципального района информирует о предоставлении земельных участков, расположенных по адресам:

– Тюменская область, Упоровский район, Ингалинское сельское поселение, примерно в 3 400 м от д. Нифаки, по направлению на северо-запад, с кадастровым номером 72:19:0504001:33, с видом разрешённого использования: для сельскохозяйственного производства (сенокосение), площадью 470 000 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, Ингалинское сельское поселение, примерно в 3 700 м от д. Нифаки, по направлению на северо-запад, с кадастровым номером 72:19:0504001:36 с видом разрешённого использования: для сельскохозяйственного производства (сенокосение), площадью 420 000 кв.м.

РАСПОРЯЖЕНИЕ
31 октября 2016 г. № 77а с. Упорово
О назначении публичных слушаний в Упоровском муниципальном районе

Руководствуясь статьями 28, 44 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьями 13, 63 Устава Упоровского муниципального района, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Упоровском муниципальном районе»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 октября 2016 г. № 1898 с. Упорово
Об утверждении плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год

В соответствии со статьями 7, 43 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской Федерации

(утверждённых постановлением Думы объединённого муниципального образования Упоровский район 26 июля 2005 года № 227):

1. Назначить на 17 ноября 2016 года публичные слушания в Упоровском муниципальном районе, по вопросу обсуждения проекта решения Думы Упоровского муниципального района «О бюджете Упоровского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018–2019 гг.».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний – с. Упорово, ул. Володарского, д.

от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», статьёй 31 Устава Упоровского муниципального района

1. Утвердить план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, согласно приложению.

2. Установить, что плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в

45, зал администрации. Публичные слушания проводятся с 15.00 до 16.00.

3. Определить следующий адрес приёма рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Упоровского муниципального района «О бюджете Упоровского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018–2019 гг.»: с. Упорово, ул. Володарского, д. 45, кабинет № 201. Указанные документы представляются в рабочее время до 17 ноября 2016 года.

4. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Знамя правды».

Глава района Л. Н. Сауков.

2017 году по осуществлению регионального государственного контроля за соблюдением требований по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, по осуществлению муниципального земельного контроля, по осуществлению муниципального контроля за соблюдением законодательства в области торговой деятельности не проводятся.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя правды» и разместить на официальном сайте администрации Упоровского муниципального района (www.uporovo.admtymen.ru).

4. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

Глава района Л. Н. Сауков.

Наименование юридического лица (филиала, представительства, обособленного структурного подразделения) (ЮЛ) (ф.и.о. индивидуального предпринимателя (ИП)), деятельность которого подлежит проверке ¹	Адреса				Основной государственный регистрационный номер (ОГРН)	Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН)	Цель проведения проверки	Основание проведения проверки				Срок проведения плановой проверки		Наименование органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля, с которым проверка проводится совместно		
	места нахождения ЮЛ	места жительства ИП	мест фактического осуществления деятельности ЮЛ, ИП	места нахождения объектов ²				дата государственной регистрации ЮЛ, ИП	дата окончания последней проверки	дата начала осуществления ЮЛ, ИП деятельности в соответствии с представленным уведомлением о её начале деятельности	иные основания в соответствии с федеральным законом ³	Дата начала проведения проверки ⁴	рабочих дней		рабочих часов (для МСП и МКП)	Форма проведения проверки (документарная, выездная, документарная и выездная)
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ «ЕМУРТЛИНСКИЙ»	Тюменская область, Упоровский район, пос. Емуртлинский, ул. Нохрина, 2 а	Тюменская область, Упоровский район, пос. Емуртлинский, ул. Нохрина, 2 а	Тюменская область, Упоровский район, пос. Емуртлинский, ул. Нохрина, 12; Тюменская область, Упоровский район, пос. Октябрьский, ул. Шоссейная, 23	Тюменская область, Упоровский район, с. Емуртла, ул. Ленинградская, 39; Тюменская область, Упоровский район, пос. Емуртлинский, ул. Нохрина, 23	1027201592483	7226000051	контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов Упоровского муниципального района	дата государственной регистрации ЮЛ, ИП	дата окончания последней проверки	дата начала осуществления ЮЛ, ИП деятельности в соответствии с представленным уведомлением о её начале деятельности	иные основания в соответствии с федеральным законом ³	Дата начала проведения проверки ⁴	рабочих дней	рабочих часов (для МСП и МКП)	Форма проведения проверки (документарная, выездная, документарная и выездная)	Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам. Управление лицензирования и регулирования потребительского рынка Тюменской области. Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тюменской области. Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам (Тюменская область)